



Fundusze Europejskie
Infrastruktura i Środowisko

Unia Europejska
Fundusz Spójności



GMINA BLACHOWNIA

ul. Sienkiewicza 22
42-290 Blachownia
tel / fax 34 / 327 04 61

ZP.271.13.2017

Blachownia, dnia 25 października 2017 roku

Wszyscy wykonawcy

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na **„Rekultywacja śródmiejskiego zbiornika Blachownia – zagospodarowanie terenów przyległych do zalewu”**.

WYJAŚNIENIA CZ. V

Burmistrz Blachowni, działając zgodnie z art. 38 ust. 1, 1a i 2, 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku – Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2017 r., poz. 1579 z późn. zm.) udziela wyjaśnień na pytanie w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego p.n.: **„Rekultywacja śródmiejskiego zbiornika Blachownia – zagospodarowanie terenów przyległych do zalewu”** w następujący sposób:

Pytanie 1.

Zamawiający podaje w siwz rozdz IV pkt 1 Termin zakończenia: do 31.10.2018r. , natomiast we wzorze umowy w §2 pkt 1 ppkt. b) do 30.11.2018r. , która data jest poprawna?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że termin realizacji to 31.10.2018r., załączono poprawiony wzór umowy

Pytanie 2.

W przedmiarze konstrukcja drogi i miejsc postojowych i jej elementy składowe różnią się od konstrukcji przedstawionej w projekcie wykonawczym /pkt 1.6.4.4. Naprawa nawierzchni parkingu str 14/ jak podajemy niżej w zestawieniu tabelarycznym, **jakie dane przyjąć dane do wyceny?**

Opis warstw konstrukcyjnych	w przedmiarze	w projekcie wykonawczym	Uwagi
MIEJSCA POSTOJOWE o powierzchni 1955m2			
Kostka betonowa dwuteownik 20x16,5cm	gr 8cm	gr. 10cm	nie podano jaki kolor i czy z fazą czy bez ?
Podbudowa zasadnicza z kruszywa łamanego stabilizowanego mechanicznie	gr. 10 cm jako wyrównanie	gr. 35cm	Jaka granulacja kruszywa?



Fundusze Europejskie
Infrastruktura i Środowisko

Unia Europejska
Fundusz Spójności



Warstwa odsączająca z piasku	brak	gr. 10cm	
Geowłóknina separacyjna , separująca grunt rodzimy od w-wy odsączającej z piasku	-	-	Proszę o podanie parametrów gramatura, wytrzymałość na rozciąganie wzdłuż i w szerzitp. ?
PARKING o powierzchni 1309m2			
Warstwa ścieralna z betonu asfaltowego	gr. 6 cm	gr. 5 cm	Jaka kategoria ruchu , czy może KR 1-2?
Warstwa wiążąca z betonu asfaltowego	gr. 6 cm	gr. 10 cm	Jaka kategoria ruchu , czy może KR 1-2?
Podbudowa zasadnicza z kruszywa łamanego stabilizowanego mechanicznie	gr. 10 cm jako wyrównanie	gr. 35cm	Jaka granulacja kruszywa?
Krawężnik betonowy drogowy	15x30x100cm	Typ ciężki według nazewnictwa drogowego to krawężnik o wym 20x30x100cm	-
ŚCIEŻKA O NAWIERZCHNI Z KOSTKI BETONOWEJ o powierzchni 957m2			
Kostka betonowa HOLLAND o gr 6cm	-	-	nie podano jaki kolor i czy z fazą czy bez ?
Geowłóknina separacyjna , separująca grunt rodzimy od w-wy odsączającej z piasku	jest	brak	
Warstwa odsączająca z piasku	gr. 10cm	gr 6cm	-
Podbudowa z kruszywa łamanego stabilizowanego mechanicznie	-	-	Jaka granulacja kruszywa?
ŚCIEŻKI O NAWIERZCHNI MINERALNEJ HANSE GRAND o powierzchni 3977,00m2			
Nawierzchnia z naturalnych surowców mineralnych/ mieszanki gryso-wo- żwirowej / łupki wysokogórskie, żwir, kamień naturalny/ HANSE GRAND	gr. 3cm 3977,00m2	gr. 3cm 3977,23m2	Jaka granulacja kruszywa?
w-wa dynamiczna, /grys , spoisty żwir, miał kamienny/ HANSE GRAND	brak	gr. 5cm	Jaka granulacja kruszywa?
Podbudowa z kruszywa kamiennego łamanego stabilizowanego mechanicznie o granulacji 0-31,5mm	gr . 10 cm	gr. 12cm	-
Warstwa odsączająca z piasku	gr. 10cm	brak	-

Odpowiedź:



Fundusze Europejskie
Infrastruktura i Środowisko

Unia Europejska
Fundusz Spójności



Zamawiający wyjaśnia, że należy przyjąć do wyceny dane z projektu wykonawczego. Ponadto Zamawiający wyjaśnia:

Opis warstw konstrukcyjnych	Odpowiedź
MIEJSCA POSTOJOWE o powierzchni 1955m²	
Kostka betonowa dwuteownik 20x16,5cm	Kolor szary z fazą
Podbudowa zasadnicza z kruszywa łamanego stabilizowanego mechanicznie	31,5-65 mm
Geowłóknina separacyjna , separująca grunt rodzimy od w-wy odsączającej z piasku	gramatura 300, rozciąganie 20-26 kN.m,
PARKING o powierzchni 1309m²	
Warstwa ścieralna z betonu asfaltowego	KR-2
Warstwa wiążąca z betonu asfaltowego	KR-2
Podbudowa zasadnicza z kruszywa łamanego stabilizowanego mechanicznie	31,5-65 mm
ŚCIEŻKA O NAWIERZCHNI Z KOSTKI BETONOWEJ o powierzchni 957m²	
Kostka betonowa HOLLAND o gr 6cm	chodnik łączy się z istniejącym, kolor dostosować (grafit, z fazą)
Podbudowa z kruszywa łamanego stabilizowanego mechanicznie	31,5-65 mm
ŚCIEŻKI O NAWIERZCHNI MINERALNEJ HANSE GRAND o powierzchni 3977,00m²	
Nawierzchnia z naturalnych surowców mineralnych/ mieszanki gryso-wo- żwirowej / łupki wysokogórskie, żwir, kamień naturalny/ HANSE GRAND	0-8mm
w-wa dynamiczna, /grys , spoisty żwir, miał kamienny/ HANSE GRAND	0-16mm



Fundusze Europejskie
Infrastruktura i Środowisko

Unia Europejska
Fundusz Spójności



Pytanie 3

Zgodnie z wymaganiami Zamawiającego w projekcie wykonawczym zapisano, że nawierzchnia HANSE GRAND powinna być wykonana przez autoryzowanego Wykonawcę ściśle wg. instrukcji i technologii producenta, dlatego też zawarta w przedmiarze tylko jedna warstwa tej nawierzchni o gr. 3cm zaprzecza tym wymaganiom, wnosimy o uzupełnienie przedmiaru w tym zakresie?

Odpowiedź:

Zamawiający wyjaśnia, że do wyceny należy przyjąć 2 warstwy nawierzchni HANSE GRAND zgodnie z projektem wykonawczym. Jedna o gr. 3cm, druga o gr. 5 cm. Powyższe należy wycenić samodzielnie. Uzupełniono przedmiar w tym zakresie (poz. 26) i zamieszczono na stronie internetowej Zamawiającego

Pytanie 4

Zamawiający w projekcie wykonawczym wymaga również pielęgnacji nawierzchni HANSE GRAND na wiosnę, do dwóch razy w roku - co wiąże się z poluzowaniem nawierzchni i jeśli to konieczne uzupełnianiem materiału, brak takiej pozycji w przedmiarze, proszę o uzupełnienie przedmiaru w tym zakresie i określenie ile lat pielęgnacji uwzględnić w wycenie?

Odpowiedź:

Zamawiający wyjaśnia, że Wykonawca winien wyceniając cenę oferty uwzględnić koszty pielęgnacji nawierzchni HANSE GRAND przez cały okres deklarowanego w formularzu ofertowym okresu gwarancji.

Zamawiający informuje, że w związku z licznymi zapytaniem do niniejszego postępowania, a w związku z tym z czasem potrzebnym na udzielenie wszystkich wyjaśnień, Zamawiający przedłuża termin składania ofert do dnia 02 listopada 2017 roku godz. 10⁰⁰.

Do wiadomości:

1. wszyscy wykonawcy,
2. Kopia a/a.

Burmistrz Blachowni
[Podpis]
mgr Sylwia Wzvińska